

April 23, 2021

Novelis

诺贝丽斯亮相2021上海国际汽车工业展览会， 创新解决方案赋能可持续发展

将建立中国首个汽车闭环回收系统，扩大汽车用铝产能，满足日益增长的市场需求

2021年4月20日，上海 - 全球铝压延和回收行业领导者——诺贝丽斯将携前沿的汽车铝材解决方案亮相2021年上海国际汽车工业展览会，再次彰显其通过更轻量、更节能、更高性能的汽车创新技术和产品重塑行业面貌的坚定承诺。诺贝丽斯始终致力于凭借可持续的解决方案驱动行业转型，作为其中的关键一环，诺贝丽斯将在镇江落地在华首个世界级的汽车闭环回收系统，助力客户实现可持续发展目标。

诺贝丽斯亮相2021上海国际汽车工业展览会

在响应循环经济，助推行业和社会向更可持续的未来迈进方面，诺贝丽斯成绩斐然。2021年1月，诺贝丽斯完成了常州汽车铝板热处理制造厂的扩容，使常州工厂的汽车车身铝板年产量实现翻倍增长。在这条新产线的加持下，诺贝丽斯常州工厂为汽车行业额外提供了10万吨的铝板产能。不仅如此，作为诺贝丽斯厚植中国市场的又一重大举措，诺贝丽斯于今年2月4日与江苏省镇江市京口经济开发区签署了合作备忘录。根据协议，诺贝丽斯将投资约3亿美元以扩大其镇江工厂的汽车铝材生产能力和回收业务。

诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生表示：“在华深耕多年来，诺贝丽斯取得了长足的发展，汲取了丰富的经验，只为更好地满足亚洲乃至全球市场对汽车铝材日益增长的需求。我们坚信眼下的成就远非终点，未来我们还将再接再厉，持续发掘更多的创新解决方案。”

诺贝丽斯中国区董事总经理兼诺贝丽斯亚洲汽车业务副总裁刘清先生

与中国“2060碳中和”的国家战略不谋而合，诺贝丽斯提出在2026年前将碳足迹减少30%，并将在2050年前实现碳中和，中国的可持续发展战略无疑为诺贝丽斯进一步践行可持续发展愿景注入了一剂强心针。虽然全球仍然笼罩在新冠肺炎疫情的阴霾下，但中国汽车市场依然逆势录得高增长。在这振奋人心的背景下，传统汽车厂商和电动汽车初创企业正不断推陈出新，诺贝丽斯可持续的汽车用铝创新解决方案也在其中扮演起了至关重要的角色。

依托诺贝丽斯研发和客户解决方案中心，我们得以在车型研发之初就与客户保持紧密的协作关系。诺贝丽斯正与客户携手探索量身定制的汽车铝材技术，以灵活适应车型设计、生产制造、循环回收等方面的特殊需求。

由诺贝丽斯提供铝合金车身方案的蔚来ES8

4月21日，在设于2021上海国际汽车工业展览会的展台上，诺贝丽斯将联手全球领先的电动汽车设计开发企业——蔚来，就“蔚来ES8的先进设计理念和制造工艺”以及“诺贝丽斯铝制车门和可持续解决方案”两大话题展开深入研讨。届时，蔚来技术专家、诺贝丽斯销售人员、诺贝丽斯研发和客户解决方案中心专家将通过线上直播的形式与您畅谈诺贝丽斯行业领先的汽车轻量化解决方案。

关于前瞻性陈述的声明

本新闻稿包含若干前瞻性陈述，包括但不限于意图、预期和预测等表述。例子如：诺贝丽斯将投资约3亿美元以扩大其镇江工厂，并实现某些环保目标。请注意，前瞻性陈述因其性质而具有风险和不确定性。根据法规，我们并无责任和义务就任何新资料、未来事件或其它情况更新或修订此前瞻性陈述。关于可能影响业绩的重要风险因素，您可在诺贝丽斯向美国证券交易委员会提交的截至2020年3月31日财年的10-K表格中的“风险因素”部分中查询。

关于诺贝丽斯

诺贝丽斯的企业宗旨是共同打造一个可持续发展的世界。作为全球领先的铝压延产品制造商，以及全球最大的铝回收利用公司，诺贝丽斯为北美洲、欧洲、亚洲和南美洲的汽车、航空航天、饮料罐、工业、消费电子市场提供优质铝板和铝箔产品。诺贝丽斯是铝和铜领域全球领导者印度铝工业有限公司（Hindalco Industries Limited）的子公司，印度铝工业有限公司是总部位于印度孟买的跨国联合企业印度阿迪特亚比拉集团（Aditya Birla Group）的旗舰公司。

欲了解更多信息，请访问www.novelis.com。

###

媒体联系人：

Marilyn Jiang，诺贝丽斯中国

+86 21 60355122

marilyn.jiang@novelis.adityabirla.com